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Connection creates value 2

ÉCHANTILLON MÉTHODOLOGIE MODE DE RECUEIL

L’enquête a été menée auprès de 2 001

personnes, constituant un échantillon

représentatif de la population française âgée

de 18 ans et plus.

NB : Au sein de cet échantillon de l’ensemble de la population,

1 051 femmes âgées de 18 ans et plus ont été interrogées.

La représentativité de l’échantillon a été assurée par 

la méthode des quotas (sexe, âge, profession de 

l’individu, statut marital) après stratification par 

catégorie d'agglomération et région. 

NB : Ces quotas ont été définis à partir des données du recensement

de l’INSEE pour la population âgée de 18 ans et plus (RP-INSEE 2012).

Les interviews ont été réalisées par

questionnaire auto-administré en ligne

du 27 au 28 mars 2018.

Étude réalisée par l’Ifop pour le site Référence Sexe

MÉTHODOLOGIE
- Fiche technique -

Ce document présente les résultats d’une étude réalisée par l’Ifop qui respecte fidèlement les principes scientifiques et déontologiques de l’enquête par sondage. 
Comme toute étude publiée, la notice de cette enquête est consultable sur le site de la Commission des Sondages.

IMPORTANT : Si vous citez cette étude, merci de vous conformer à la loi du 25 avril 2016 qui impose de citer le nom de l’institut de sondage, le nom et la qualité du
commanditaire, le nombre des personnes interrogées ainsi que les dates auxquelles il a été procédé aux interrogations. L’Ifop rappelle que « le fait de publier ou laisser
publier, diffuser ou laisser diffuser un sondage en violation de la présente loi et des textes réglementaires applicables » est désormais puni d’une amende de 75 000 €.

POUR CITER CETTE ETUDE , IL FAUT UTILISER A MINIMA LA FORMULATION SUIVANTE :

« Étude Ifop pour le site Référence Sexe réalisée par questionnaire auto-administré en ligne du 27 au 28 mars 2018 auprès d’un 
échantillon de 2 001 personnes, représentatif de la population française âgée de 18 ans et plus »

https://www.reference-sexe.com/presse.html
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http://www.commission-des-sondages.fr/pdf/Loi77.pdf
https://www.reference-sexe.com/presse.html


Connection creates value 3

L’expérience du désir 

pour une autre femmeA

https://www.reference-sexe.com/presse.html
https://www.reference-sexe.com/presse.html


Connection creates value 4

13%

80%

TOTAL 
20%

Question : Au cours de votre vie, avez-vous déjà ressenti du désir pour une autre femme ?

LE RESSENTI DU DESIR POUR UNE FEMME

Base : femmes

Oui, à plusieurs 
reprises

9%

Non, jamais
84%

16% des Françaises ont déjà 

ressenti du désir pour une autre femme 

RÉPONSES DE 

L’ENSEMBLE 

DES FEMMES

Zoom sur les réponses 

des jeunes filles de 

moins de 25 ans 
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Age

Catégorie socioprofessionnelle

Niveau de diplôme

Religion

Catégorie d’agglomération 

Proximité politique 

Statut matrimonial

Nombre de rapports sexuels 
par semaine

Nombre de partenaires sexuels 
au cours de sa vie

Indice de masse corporelle

Zoom sur le profil des femmes ayant déjà ressenti du désir pour une autre femme 

Note de lecture : 25% des étudiantes ont déjà ressenti du désir pour une autre femme 

Pour rappel, la moyenne observée chez l’ensemble des femmes se situe à 16%

20

19

13

12

7

25

18

17

13

12

18

14

13

12

20

15

20

22

5

20

17

15

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 59 ans

 60 ans et plus

En cours d’études  

 Diplômée du supérieur (2e ou 3e cycle)

 Diplômée du supérieur (1er cycle)

 Diplômée niveau BAC

 Inférieur au BAC

 Cadre et profession intel. sup.

 Profession intermédiaire

 Employée

 Ouvrière

 Front de Gauche

 EE / LV

 Parti Socialiste

 Modem / E M

 Les Républicains

Front National

 Région parisienne

 Province

12

11

14

20

9

17

18

25

5

16

15

16

25

16

12

14

13

28

13

15

17

Catholique pratiquante régulière

Catholique prat. occasionnelle

Catholique non pratiquante

Sans religion

 En Couple marié

 En Couple non marié

 Célibataire

 Aucun

 Un

 2 à 3

 4 à 5

 6 à 10

 Plus de 10

 Aucun

 Moins de 1 rapport

 De 1 à 2 rapports

 De 2 à 3 rapports

 Plus de 3 rapports

 Poids normal

 Surpoids

 Obésité
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Les parties du corps et les 

célébrités suscitant le plus de 

du désir pour une autre femme
B
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LES PARTIES DU CORPS FÉMININ SUSCITANT LE PLUS DE DÉSIR 

Question : De manière générale, quelle(s) partie(s) du corps féminin suscitent chez vous le plus de désir ou d’excitation ?

Base : femmes ayant déjà eu du désir pour une femme

(*) Total supérieur à 100, les interviewés ayant pu donner plusieurs réponses

36 %

9 %

15 %4

4 %

5 %
Cheveux

0 %

14 %

1 %1 %

2 %

5 %

5 %

Sourire

38 %

3 %13 %

25 %3

12%

3 %
Cheveux

1 %

7 %

4 %1%

1 %
17 %

3 %
Sourire

11 %

Visage

14 %

Visage

AutresAutres

Allure Allure 

RÉPONSES 

DES HOMMES

RÉPONSES 

DES FEMMES

NSP : 10% NSP : 10%

Base : hommes ayant déjà eu du désir pour une femme

16 %

http://www.reference-sexe.com/presse.html
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LA CÉLÉBRITÉ FÉMININE SUSCITANT LE PLUS DE DESIR
- TOP 3 -

Question : Si vous deviez sauter le pas avec une femme, pourriez-vous 
faire l’amour avec... ?

RÉPONSES DE 

L’ENSEMBLE 

DES FEMMES

RÉPONSES 

DES HOMMES

à 70% avec 

Sophie Marceauà 68% avec 

Adèle Exarchopoulos 
à 66% avec 

Leïla Bekhti

Base : femmes ayant déjà eu du désir pour une femme Base : hommes ayant déjà eu du désir pour une femme

Question : Imaginez que vous soyez célibataire, pourriez-vous 
faire l’amour avec... ?
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50

46

42

38

36

36

31

30

30

26

24

22

17

16

12

7

Sophie Marceau

Cécile de France

Leïla Bekhti

Léa Seydoux

Marion Cotillard

Laetitia Casta

Adèle Exarchopoulos

Eva Green

Vanessa Paradis

Vanessa Demouy

Charlotte Gainsbourg

Karine Le Marchand

Mélanie Thierry

Julie Gayet

Emmanuelle Béart

Béatrice Dalle

1er

2ème

Rang

3ème

LA CÉLÉBRITÉ FÉMININE SUSCITANT LE PLUS DE DESIR
- Classement général -

70

68

66

62

55

55

55

54

47

45

45

44

43

32

30

20

Sophie Marceau

Adèle Exarchopoulos

Leïla Bekhti

Marion Cotillard

Laetitia Casta

Vanessa Demouy

Karine Le Marchand

Cécile de France

Eva Green

Léa Seydoux

Vanessa Paradis

Mélanie Thierry

Julie Gayet

Charlotte Gainsbourg

Emmanuelle Béart

Béatrice Dalle

1er

2ème

Rang

3ème

Question : Si vous deviez sauter le pas avec une femme, 
pourriez-vous faire l’amour avec... ?

Base : femmes ayant déjà eu du désir pour une femme Base : hommes ayant déjà eu du désir pour une femme

Question : Imaginez que vous soyez célibataire, pourriez-vous 
faire l’amour avec... ?
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Les fantasmes autour des 

pratiques sexuelles entre 

femmes
C
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Question : Au cours de votre vie, vous est-il arrivé de regarder deux femmes faire l’amour ?

LA DISPOSITION DES FEMMES A REGARDER 
DEUX FEMMES FAIRE L’AMOUR 

Oui, vous l'avez 
déjà fait

5%

Non, jamais
83%

 17% des Françaises ont déjà 

regardé ou aimeraient bien regarder 
deux femmes faire l’amour 

RÉPONSES 

DES FEMMES

Oui, vous l'avez 
déjà fait

10%

Non, jamais
35%

 65% des Français ont déjà 

regardé ou aimeraient bien regarder 
deux femmes faire l’amour 

RÉPONSES 

DES HOMMES
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Age

Catégorie socioprofessionnelle

Niveau de diplôme

Religion

Catégorie d’agglomération 

Proximité politique 

Statut matrimonial

Nombre de rapports sexuels 
par semaine

Nombre de partenaires sexuels 
au cours de sa vie

Indice de masse corporelle

Zoom sur le profil des femmes ayant déjà regardé ou 
qui aimeraient bien regarder deux femmes faire l’amour 

Note de lecture : 18% des cadres ont déjà regardé ou aimeraient bien regarder deux femmes faire l’amour 

Pour rappel, la moyenne observée chez l’ensemble des femmes se situe à 17%

18

18

15

11

23

16

20

9

20

17

18

14

14

14

15

20

24

21

19

19

14

17

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 59 ans

 60 ans et plus

En cours d’études  

 Diplômée du supérieur (2e ou 3e cycle)

 Diplômée du supérieur (1er cycle)

 Diplômée niveau BAC

 Inférieur au BAC

 Cadre et profession intel. sup.

 Profession intermédiaire

 Employée

 Ouvrière

 Front de Gauche

 EE / LV

 Parti Socialiste

 Modem / E M

 Les Républicains

Front National

 Région parisienne

 Province

27

21

16

15

15

20

15

20

12

9

17

22

23

15

18

15

14

23

15

19

20

Catholique pratiquante régulière

Catholique prat. occasionnelle

Catholique non pratiquante

Sans religion

 En Couple marié

 En Couple non marié

 Célibataire

 Aucun

 Un

 2 à 3

 4 à 5

 6 à 10

 Plus de 10

 Aucun

 Moins de 1 rapport

 De 1 à 2 rapports

 De 2 à 3 rapports

 Plus de 3 rapports

 Poids normal

 Surpoids

 Obésité
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Question : Et lorsque vous imaginez deux femmes en train de faire l’amour, chacune des pratiques et activités sexuelles 
suivantes vous excitent-elles beaucoup, un peu, pas vraiment ou pas du tout ? Voir une femme ...

RÉPONSES 

DES HOMMES

RÉPONSES 

DES FEMMES

Base : personnes qui aimeraient voir une femme  faire l’amour avec une femme

28 %

30 %

24 %

55 %

16 %

L’EXCITATION LIÉE AUX DIVERSES PRATIQUES SEXUELLES ENTRE  FEMMES 
- Top 5 -

- Réponses : 
« Oui, beaucoup » -
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L’EXCITATION LIÉE AUX DIVERSES PRATIQUES SEXUELLES ENTRE  FEMMES 
- Classement général -

55

42

29

30

28

24

25

16

11

11

11

72

68

47

52

47

58

42

24

38

34

32

Se faire lécher le sexe par une femme

Lécher le sexe d’une femme  

Caresser les seins d’une femme 

Lécher ou sucer les seins d’une autre femme 

Embrasser une autre femme

Pénétrer le vagin d’une femme avec un ou plusieurs de ses doigts  

Pénétrer le vagin d’une femme avec un objet  

Administrer une fessée à une autre femme

Pénétrer l’anus d’une femme avec un ou plusieurs de ses doigts  

Pénétrer l’anus d’une femme avec un objet  

Lécher l’anus d’une autre femme  

Base : hommes et femmes qui aimeraient voir une femme faire l’amour avec une femme

RÉPONSES 

DES HOMMES
RÉPONSES 

DES FEMMES

Voir une femme ... Les pratiques « buccogénitales »

Les pratiques « vaginales »

Les pratiques « anales »

Les caresses des seins

Les pratiques « SM »

- Réponses : 
« Oui, beaucoup » -

Question : Et lorsque vous imaginez deux femmes en train de faire l’amour, chacune des pratiques et activités sexuelles 
suivantes vous excitent-elles beaucoup, un peu, pas vraiment ou pas du tout ? Voir une femme ...


